

安徽全运健儿“三大战役”决胜天津



市场星报、安徽财经网、掌中安徽记者昨日从省体育局获悉，安徽将有264名运动员出战第十三届全运会竞技项目23个大项、168个小项的决赛。那么，安徽选手如何在天津实现超越上届全运会的目标任务呢？省体育局副巡视员、安徽体育代表团副团长刘晓辉表示，我省选手征战天津将划分为“开局、中盘、冲刺”三个阶段。 ■ 记者 江锐

第一阶段：稳住开局，力争佳绩

时间：7月22日~8月27日

本阶段安徽选手将参加拳击、网球、橄榄球、射击飞碟、柔道、田径青少年组、游泳青少年组、空手道等项目的角逐。安徽体育代表团要求各参赛项目队要做到稳住开局，争取实现开门红，以良好表现和最佳成绩，鼓舞全团将士的信心和士气。

在7月24日举行的射击飞碟项目比赛中，我省与解放军队共同培养的合肥籍运动员王晓菁获得飞碟多向混合团体的亚军，为安徽获得竞技比赛首枚奖牌。8月3日，拳击比赛将揭开序幕，安徽队75公斤级黄言辉、52公斤级方波、56公斤级王龙都有实力冲击奖牌甚至金牌。此外，此前已经获得女子网球团体第五名的安徽主力朱琳，有望在女单、女双（与浙江选手搭档）项目争取佳绩，田径青少年组女子撑杆跳高和女子4×100米接力（跨省组合）也有实力冲金。空手道项目最近才正式成为全运会项目，开展这项较早的安徽选手也具备一定的实力。

第二阶段：稳扎稳打，抢占中盘

时间：8月28日~9月4日

此阶段安徽选手先后有山地自行车、击剑、赛艇、射击、举重、武术套路、散打和摔跤、田径、跆拳道等重点项目。安徽体育代表团要求各项目队稳扎稳打，抢占中盘，步步推进。

艇、射击、举重、武术套路、散打和摔跤、田径、跆拳道等重点项目。安徽体育代表团要求各项目队稳扎稳打，抢占中盘，步步推进。

女子举重75公斤以上级奥运冠军孟苏平，是举重队冲金重点。

散打女子小团体，田径女子20公里竞走吕秀芝，跆拳道女子49公斤级刘凯琪，古典跤“双保险”田企业、蒋礼，赛艇与广东选手联合出战的单人单桨项目，射击男女气手枪混合团体等，男子山地自行车越野赛，击剑男子重剑、男子花剑，安徽选手都具备冲击金牌的实力。

第三阶段：稳定发挥，全力冲刺

时间：9月5日~9月7日

本阶段安徽主要有田径、跆拳道、皮划艇、手球、摔跤等重点项目参赛。安徽体育代表团要求各中心和项目队稳定发挥，全力冲刺，为决赛工作画上圆满的句号。

作为上届全运会冠军，安徽女手将力争卫冕。田径女子800米王春雨，跆拳道57公斤级邵芬芬，男子自由跤86公斤级张峰，皮划艇男子单人储友勇，都将向金牌发起冲击。

《芳华》再现文工团风采 冯小刚：这就是我们的青春

昨日，由冯小刚执导、严歌苓编剧的电影《芳华》首度公开“旗帜版”海报，并公布了电影9月30日全国上映的消息。影片讲述了在充满理想和激情的军队文工团，一群正值芳华的青春少年，经历着成长中的爱情萌发与充斥着变数的人生命运。对于那段文工团岁月，冯小刚认为“那是我们人生最绚丽最辉煌的一段时间。”

此次影片中选用的大量新人演员，冯导表示这正是自己想要的。为了让演员们在拍戏时真的像相处几年的战友一样，冯小刚特地安排他们提前5个月进组训练，不仅要住集体宿舍、自己打饭、学习打背包，还要围读剧本、练习基本功、排练舞蹈。冯小刚感叹道：“让我想起我第一次进摄制组时，演员提前三个月进组体验生活的气氛。我非常享受这几个月与新人们朝夕相处的过程，和他们在一起，我觉得自己也变得非常有激情。” ■ 晓风

“歙砚制作技艺” 非遗人群培训班开班

星报讯(记者 吴笑文) 今日上午，由省文化厅主办的2017年度首期非遗人群培训班将在黄山职业技术学院开班。以安徽省歙县和江西省婺源县国家非遗项目，从事歙砚制作和经营管理的40名代表性学员正式入学，接受为期1个月的脱产培训。

文化部、教育部实施“中国非物质文化遗产传承人研修培训计划”，是当代中国非遗保护与发展的创新举措。2015年夏，文化部启动了“中国非物质文化遗产传承人研修培训计划”进高校先行试点。2017年，黄山职业技术学院入选中国非物质文化遗产传承人研修培训计划参与高校，成为该名单中的全国78所高校之一。本届“歙砚制作技艺”培训班针对传统民间师徒传授过程中理论体系不完善等问题，旨在通过主题和形式多样的专题讲座与实践交流，帮助非遗传承人“增学养、强基础、拓眼界”，全面提高歙砚从业人员的传承水平。

为期一个月的培训将包括系列现场教学；和业界名家零距离研讨交流；研习考察中国徽州文化博物馆（国家一级馆）、故宫博物院驻黄山市徽派传统工艺工作站、徽字号雕刻博物馆（黄山市首批传统工艺研学旅游示范基地）、婺源县博物馆，并实地调研歙砚砚石产地，研习参观浙江省博物馆、杭州工艺美术博物馆等；还包括歙砚创作实践。希望通过课堂教学和现场教学相结合，整体提高参训学员的学识水平和艺术素养。

“老干部”戏外珍惜生活 靳东：“活出你想要的生活方式”

星报讯(记者 吴笑文) 在影视圈一直默默耕耘多年的靳东，这几年厚积薄发，凭借扎实的演技成为观众心目中的新晋男神，在近期火爆的情感剧《我的前半生》中靳东树立的形象略显冷漠，而在下周江苏卫视将播的《我们的爱》中，他则饰演了位“凤凰男”，历经艰辛闯出贫穷，在大都市中结婚生子直面“柴米油盐”的家庭琐事，有网友盛赞“这是靳东的后半生”。首次以这样“接地气”的人设呈现给观众，无论是以演员身份还是现实身份，靳东说，这是本色出演，也正是他所追求的生活方式。

前半生中靳东历经坎坷却一直秉承原则，他排斥一切炒作行为，认为演员只需要把戏演好才是本份，其他都是在浪费时间，他不想改变自己。靳东表示：“回想那段低潮期，不是暗自忧郁，怨天尤人，而是将它视为毕生的财富。作为一个真正的演员，最大的幸福之处便是可以去塑造各式各样不同的人物。而自己的幸运，更在于入行20年，在没有被这个社会大众完全认可、所谓大红大紫之前，就有那么多的机会和平台，让自己去塑造不同的人物和角色——不同年代、不同时期、不同类型的都有”。

靳东用自己的行动诠释了“演员”二字的责任，抛开事业，对于家庭生活靳东更是加倍呵护，用心经营。靳东默默无闻时，李佳耐心相伴；如今，靳东迎来事业高峰期，二人仍过着他们柴米油盐酱醋茶却同样优雅如诗画一般的小日子。演员胡歌曾表示非常羡慕靳东的生活，简直是人生赢家，在事业和家庭都做得很好。对此靳东回答：“人生赢家不敢讲，但是我觉得你能活出你想要的生活方式就OK了。如果说这个标准可以是人生赢家的话，我觉得倒是可以的。”

2017武网城市网球俱乐部巡回赛合肥站落幕



2017武网城市网球俱乐部巡回赛(简称武网城俱赛)合肥站的比赛日前在省小球运动中

心网球场举行。经过两天的激烈角逐，最终来自安徽本土的合肥市网球协会·恒德网球俱乐部获得冠军。

本次合肥站的比赛，也是2017武网城俱赛巡回赛的第十二站。本次合肥站的比赛共有18支球队155名球员参赛。

据悉，2017武网城俱赛各分站的参赛队伍为16~32支，报名结束后通过网络抽签决定分组。小组赛采用循环制，各组胜出者进入淘汰赛环节，直至决出冠军。除各站冠军可赴武汉参加总决赛外，赛事创立独特的“复活”环节，各站亚军将有机会争夺4张外卡，谁将最终问鼎，让我们在9月28日、29日武汉光谷国际网球中心总决赛现场，共同揭晓！

《星际特工》8·25内地公映

近日，著名导演吕克·贝松执导的科幻巨制《星际特工：千星之城》发布中国区定档海报和预告，宣布影片将于8月25日国内公映。

《星际特工》是吕克·贝松导演倾力打造的全新科幻巨制。预告中，时空特工与神奇的外星生物在美轮美奂、浩瀚无垠的千星之城上演了一场精彩绝伦的极致冒险与浪漫爱情。同日发布的定档海报，同样以璀璨的太空场景为基调，四大主创表情严肃高冷亮相，活灵活现的外星生物造型更是奇特妙不可言。凭借天马行空的宇宙奇观获赞完美堪比艺术品的科幻大片，海外观影人群评价该片“满足了对科幻电影的一切想象”，极大地引发了观众的观看欲望。 ■ 新文